



# "Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью

 $\Phi$ орма "Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион (

Санкт-Петербург

ИНИ

7811524054

ОГРН

1127847318994

ОКПО

9638454

OKATO

40285567000

Расшифровка ОКАТО Невский

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
35	Группа	Производство судов, летательных и космических
		аппаратов и прочих транспортных средств
35.30.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, техническому
		обслуживанию, ремонту и восстановлению летательных
		аппаратов и двигателей летательных аппаратов,
		включая составные части ракет космического
		назначения

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 13.06.2012. Компания "Хелипорт" Санкт-Петербург", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 193168, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ АНТОНОВА-ОВСЕЕНКО, 17 ЛИТЕРА К ПОМ 1Н и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, техническому обслуживанию, ремонту и восстановлению летательных аппаратов и двигателей летательных аппаратов, включая составные части ракет космического назначения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7811524054, ОГРН 1127847318994, ОКПО 9638454.